

Од Америке смо добили сигнале да ће њихови војници у саставу Кфора остати на Косову и Метохији. То ће допринети бољој заштити српској становништва, али и већој безбедности у региону.



Овако је резултате своје посете Америци сумирао први потпредседник Владе и министар одбране Александар Вучић. Он је јуче завршио посету Сједињеним Америчким Државама обиласком Националне гарде Охаја. Ова део система одбране САД годинама развија добре односе са Министарством одбране и Војском Србије и током посете договорен је наставак сарадње. Пре тога Вучић се у Вашингтону састао са америчким секретаром за одбрану Леоном Панетом.

- Останак америчких војника на КиМ је веома значајан јер њихових 780 војника чине један од два најјача контингента у саставу Кфора - казао је Вучић и изразио очекивање да ће на савету НАТО бити донета одлука да се не смањује присуство војске САД. Поред тога смо разговарали о наставку реформи у домену професионализације и модернизације Војске Србије. За то је потребна финансијска и материјална помоћ САД и њихова подршка у обучавању наших официра и надам се да се помоћ за Србију неће мењати.

Међу најважнијим темама разговора у Вашингтону наша се и билетарална војна сарадња, али и могућности за учешће српских војника и официра у мултинационалним операцијама. Америчка страна, како је оцењено, поштује ангажман у свету Војске Србије и на томе треба радити у будућности.

Током посете Америци делегација Министарства одбране Србије имала је састанке са представницима америчке војне обавештајне агенције (ДИА) и бироом Националне гарде САД. Са њима су размењена мишљења о војној и обавештајној сарадњи две државе.

Оцењујући резултате посете САД, Вучић је истакао да се сада са више поверења гледа у Србију.

- Американци, као врло практични људи, више верују у дела, него у речи - закључио је Вучић. - Они су видели да је намера владе и руководства да води земљу у смеру Европске уније, али и да покушавамо да Србија буде не само увозник, већ и извозник стабилности у региону и да се понашамо одговорно. То је ствар коју они умеју да цене.

Подршка пројекту увођења свештеника у Војску Србије стигла је из САД. У разговорима делегације Министарства одбране Србије са Националном гардом САД договорена је даља помоћ успостављању верске службе у ВС.

То је значајно, како је истакнуто, због мултиетничког карактера Србије.

(Вечерње новости)